



Číslo jednací: MCBS/2015/0019620CHUD

K podání:

Vaše číslo jednací:


Spisová značka: 2010/MCBS/2015/0015937/2

Vyřizuje: Mgr. Radim Chuděj

ID datové schránky: qykbwe7

V Brně dne 01.04.2015

**Věc: Sdělení k žádosti o informace ze dne 20.3.2015**

Vážená paní 

dne 20.3.2015 byl Úřadu městské části Brno-střed (dále jen Úřad) doručen dokument označený jako Žádost o sdělení informace.

Protože se žadatel v textu žádosti výslovně odvolával na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a žádost splňovala další požadavky dle § 14 tohoto zákona, byla jako taková Úřadem přijata k vyřízení.

Jako žadatel jste požadovala poskytnutí následujících informací:

- *Jakým způsobem bytová komise a následně RMČ BS posuzuje žádosti (o byt),*
- *Kam se Vaše žádost, za dobu evidence posunula,*
- *Jakým způsobem bytový odbor doporučuje či nedoporučuje radě jednotlivé žadatele ke schválení a na základě jakých hodnot je konečný žadatel radou schválen,*
- *Zda-li je možné, oficiální cestou (dle psaných pravidel), někdy byt obdržet,*
- *Pokud ano, co dalšího lze v této záležitosti učinit.*

K Vaším výše uvedeným dotazům sděluji následující:

Co se týče způsobu, jakým jsou posuzovány žádosti o byt, sděluji, že Kritéria a způsob pro výběr žadatelů o pronájem byt v městské části Brno-střed (dále jen Kritéria) jsou k dispozici na webových stránkách městské části Brno-střed [www.stred.brno.cz](http://www.stred.brno.cz), přičemž se jedná o jediná využívaná kritéria.

Ohledně stavu Vaší žádosti bych Vás rád informoval, že v materiálech předkládaných samosprávným orgánům, zpracovaných Odborem bytovým městské části Brno-střed, ve věci uzavření nájemních smluv k bytům je uvedena informace o počtu žádostí jednotlivých žadatelů a od kdy jsou žadatelé evidováni, současně jsem Vás však nucen upozornit, že tento údaj nemá vliv na počet bodů dle Kritérií.

Dále sděluji, že Odbor bytový městské části Brno-střed zpracovává žádosti žadatelů o konkrétní byty k pronájmu, které následně překládá k projednání samosprávným orgánům v souladu s Kritérii, a to aniž by doporučil uzavření nájemní smlouvy s některým z žadatelů. Takové doporučení provádí Komise bytová RMČ Brno-střed opět na základě Kritérií.

K Vaším dvěma posledním dotazům uvádím, že jedinou cestou jak se stát nájemcem městského bytu ve správě městské části Brno-střed je žádat o konkrétní byty k pronájmu nabízené na úřední desce městské části Brno-střed. Žádné další kroky v této záležitosti podniknout nelze.

S pozdravem



Mgr. Jana Plechlová  
Vedoucí Právního oddělení  
Úřadu městské části Brno-střed